

Sežana, 6.1.2016

## **Obvestilo o načinu obračuna in izvedbi storitve praznjenje greznic in malih komunalnih čistilnih naprav po 01.01.2016 v občini HRPELJE – KOZINA**

V letu 2016 smo vsem uporabnikom na območjih, kjer ni zgrajene javne kanalizacije in nimajo možnosti priključitve nanjo, **pričeli zaračunavati storitve, povezane z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami (v nadaljevanju: MKČN).**

Cena za plačilo storitev, povezanih z greznicami in MKČN, je oblikovana skladno z **Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja** (Ur. list RS, št. 87/12) in je na podlagi sklepa Občinskega sveta Občine Hrpelje-Kozina, stopila v veljavo s 01.01.2016. Prvo položnico s tako obračunano storitvijo bodo naši uporabniki prejeli v mesecu februarju 2016.

V skladu s 15. in 17. členom **Uredbe o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode**, ki jo je sprejela Vlada Republike Slovenije (Ur. list, RS, št. 98/15), **sme storitev praznjenja greznic, kot obvezno storitev, izvajati le izvajalec obvezne občinske gospodarske javne službe, to je Kraški vodovod Sežana d.o.o.**

### Obdobja praznjenja

Praznjenje greznic na območjih občine in odvoz komunalne odpadne vode na občinsko komunalno čistilno napravo bomo na podlagi načrta izvajali redno in dodatno na poziv posameznega uporabnika. Zaračunana storitev obsega enkratno praznjenje blata iz obstoječih greznic in malih komunalnih čistilnih naprav (MKČN) **enkrat na tri (3) leta ter izvedbo pregleda MKČN z zmogljivostjo manjšo od 50 PE.** Pregled MKČN se izvede vsaka tri leta in zajema ogled stanja obratovanja MKČN, način nastajanja in zbiranja odpadne vode, ustreznost očiščene odpadne vode skladno s predpisanimi zahtevami, način ravnanja z blatom ter poročanje na ministrstvo.

### Obračun storitev

Storitve, povezane z greznicami in MKČN, se zaračunavajo mesečno tako, da se upošteva cena **0,3410 € brez DDV za m<sup>3</sup>** porabljene pitne vode po odčitku na vodomernu.

V primeru, da uporabniki niso priključeni na javno vodovodno omrežje in nimamo podatkov o porabi vode, se storitev praznjenja zaračunava na podlagi števila stalno in začasno prijavljenih stanovalcev, ob upoštevanju normirane porabe vode, ki znaša 0,15 m<sup>3</sup> na osebo na dan.

Potrebno pa je še opozoriti, da je javno podjetje že prej obračunavalo različno višino takse za obremenjevanje okolja. Lastnikom greznic je obračunalo takso v višini 0,5283 € brez DDV/m<sup>3</sup> porabljene vode, lastnikom MKČN pa v višini 0,0528 € brez DDV/m<sup>3</sup> porabljene vode merjene po vodomernu.

### Novost pri obračunu

Storitve, povezane z greznicami in MKČN, se je prej obračunavalo ob sami izvedbi storitve. Na novo uveden sistem obračuna je popolnoma primerljiv s prejšnjim načinom.

Novost prinaša sklep Občinskega sveta Občine Hrpelje - Kozina, ki določa **subvencijo uporabnikom**, ki so gospodinjstva ali izvajalci nepridobitnih dejavnosti, **v višini 50% cene storitve, povezane z greznicami in MKČN, ki znaša 0,3410€ brez DDV/m<sup>3</sup> porabljene pitne vode**. To pomeni, da bodo po novem letu **gospodinjstva to storitev plačevala po polovični vrednosti (0,1705€ brez DDV/m<sup>3</sup> porabljene pitne vode)**, saj bo razliko izvajalcu (JP Kraški vodovod Sežana) poravnala občina.

**O času praznjenja greznic in MKČN uporabnike pravočasno obveščamo v pisni obliki.**

#### Oprostitev plačila storitev praznjenja greznic in MKČN

Na podlagi določil 8. člena Uredbe o uporabi blata iz komunalnih čistilnih naprav v kmetijstvu (Ur. list RS, št. 62/08) in 17. člena Uredbe o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode, ki jo je sprejela Vlada Republike Slovenije (Ur. list, RS, št. 98/15) so oproščeni plačila storitev praznjenja greznic in MKČN uporabniki iz gospodinjstev, ki se ukvarjajo z živinorejo in imajo možnost, da blato iz lastne greznice oziroma MKČN manjše od 50 PE, zmešajo z gnojevko ali gnojnico ter jo skladiščijo najmanj šest mesecev pred uporabo za gnojilo v kmetijstvu. Izvajalec javne službe v tem primeru, kot obvezno storitev javne gospodarske službe, zagotavlja samo predpisane preglede MKČN, ne pa odvoza blata.

#### Način pridobitve oprostitve plačila

Oprostitev plačila praznjenja greznic in MKČN si zagotovite, če lastnik greznice ali MKČN pred prvim praznjenjem in ob vsakokratnem naslednjem praznjenju, predloži vlogo za oprostitev plačila storitev praznjenja greznic in MKČN s pisno izjavo, da je uporaba blata za gnojilo v kmetijstvu, v skladu s predpisom, ki ureja uporabo blata iz komunalnih čistilnih naprav v kmetijstvu (Uredba o uporabi blata iz komunalnih čistilnih naprav v kmetijstvu (Ur. list RS, št. 62/08)).

Pomagate si lahko z vlogo, ki jo najdete na naši spletni strani [www.kraski-vodovod.si](http://www.kraski-vodovod.si) pod rubriko obrazci. Na obrazcu je navedena dokumentacija, ki jo je potrebno priložiti k vlogi.

Za dodatne informacije smo na voljo na sedežu podjetja, ali pa nas pokličite na telefonsko številko 05 73 11 658 ali 05 73 11 659.

Vodja sektorja odpadnih vod:  
Peter Švagelj, univ.dipl.inž.grad.



Direktor:  
Peter Fabiani, univ.dipl.inž.grad.

